
Bekanntmachung über die Zusammensetzung des 

11. Jugendgemeinderates der Verbandsgemeinde Maxdorf 

 

Nach erfolgter Wahl des neuen Jugendgemeinderates der Verbandsgemeinde Max-

dorf wurden alle Gewählten angeschrieben und darum gebeten mitzuteilen, ob sie die 

Wahl annehmen oder nicht. Da der Jugendgemeinderat satzungsgemäß aus maximal 

15 Mitgliedern besteht, versteht man als Gewählte die 15 Bewerber/innen der Wahl, 

welche die höchste Stimmenanzahl erreichten. Die übrigen Jugendlichen, welche auf 

dem Stimmzettel zur Wahl standen, gelten als Ersatzpersonen, die in der Reihenfolge 

der weiteren Stimmenverteilung nachträglich in den Jugendgemeinderat berufen wer-

den können.  

 

Daraufhin erging an alle, welche die Wahl angenommen hatten, die Einladung zur sog. 

konstituierenden Sitzung. Diese fand am Donnerstag, den 21. Juli 2022, statt. Gemäß 

§ 5 der Satzung des Jugendgemeinderates hatte in dieser Sitzung der neue Jugendge-

meinderat aus seiner Mitte eine Vorsitzende / einen Vorsitzenden und eine Stellver-

treterin / einen Stellvertreter zu wählen. Solange keine Wahl des Vorsitzes und der 

Stellvertretung stattgefunden hat, führte der Bürgermeister den Vorsitz in der Sitzung. 

 

Darüber hinaus gab sich der neue Jugendgemeinderat eine Geschäftsordnung (GO) 

und hatte daraufhin gemäß § 2 der GO aus seiner Mitte eine Schriftführerin / einen 

Schriftführer zu wählen. Die neue GO tritt mit Beschlussfassung, also mit Datum der 

konstituierenden Sitzung, in Kraft. Die Satzung des bisherigen Jugendgemeinderates 

besteht hingegen unverändert fort und gilt somit auch für den neuen 11. Jugendge-

meinderat.  

 

Im Ergebnis wird nachstehend die Zusammensetzung des 11. Jugendgemeinderates 

der Verbandsgemeinde Maxdorf öffentlich bekanntgegeben:  

 

 

Maxdorf, den 22. Juli 2022 

Verbandsgemeindeverwaltung Maxdorf 

gez. Bürgermeister Paul Poje 

1. Herr Handwerker, Elias; Maxdorf Ratsmitglied, Vorsitzender 

2. Frau Wörner, Xenia; Maxdorf Ratsmitglied, Stellv. Vorsitzende 

3. Herr Becker, Tim; Maxdorf  Ratsmitglied 

4. Herr Vogel, Jonathan; Maxdorf Ratsmitglied 

5. Herr Hettinger, Silas; Maxdorf Ratsmitglied 

6. Herr Büdenbender, Moritz Emil; Maxdorf Ratsmitglied 

7. Frau Schröder, Amelie; Maxdorf Ratsmitglied  

8. Herr Menger, Silas; Maxdorf Ratsmitglied 

9. Herr Holler, Moritz; Maxdorf Ratsmitglied 

10. Herr Kerner, Noah; Fußgönheim Ratsmitglied 

11. Herr Ussat, Benedikt; Birkenheide Ratsmitglied 

12. Herr Liebig, Felix; Fußgönheim Ratsmitglied, Schriftführer 

13. Frau Blauth, Raya; Birkenheide Ratsmitglied 

14. Frau Fischer, Xenia; Maxdorf Ratsmitglied 

15. Frau Weinhonig, Laura; Maxdorf Ratsmitglied 


